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Objetivo
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Establecer un método para la comprobacion de secciones sometidas a tensiones
normales de traccidon y/o compresion provocadas por solicitaciones normales
(momento y directa).



Repaso
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Las secciones de hormigon armado en estado limite de rotura tendran
deformaciones unitarias tales que un material (0 ambos) estd sometido a su
deformacion maxima. (diagrama de pivotes)

Estos limites ya vistos en el torico son:
* .= 10.0 %o (limite en acero)
* &.= 3.5 %o (limite en hormigon con seccidn parcialmente comprimida)

* &.= 2.0 %o (limite en hormigon con seccidn totalmente comprimida)
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Diagramas de calculo o-¢
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Hormigon

o. (MPa)

€. (%o0)



Diagramas de calculo o-¢
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Hormigon
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Diagramas de calculo o-¢
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Acero

o, (MPa)
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Ejemplo practico
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Buscar el par Nu, Mu, relacionado a una pareja de deformaciones limites a la cual
estd sometida la seccion. Dado el diagrama de deformaciones:

 Definir la posicion de la linea neutra y la deformacion de la/s armaduras.

A partir de los diagramas tension deformacion, definir tensiones en materiales.

* Con ¢l area efectiva de compresion y area de acero, definir esfuerzos resultantes.
 Aplicar equilibrio en el baricentro de la seccion para encontrar Nu y Mu.

0.3m
fck = 30 MPa o
- fyk = 500 MPa €C = -3.3 oo
< As = 416 = 8.04 cm2 £s = 6.0 %o
Es = 200 GPa
O O O| Rec.mec.=5cm




Ejemplo practico
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Aplicacion practico
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0.2m

O O fck = 30 MPa
fyk = 500 MPa
As1 = 3416

As2 = 2416

Es = 200 GPa
00O Rec. mec = 5 cm

0.5m

Grupo €inf (%0) &€s1(%0) €52 (%) Ec (%o) Nu (kN)  Mu (kNm)
10 10
10 3
10 0
10 -2

1 -2.75
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Aplicacion practico
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Nu (kN)
437
437
351.4
-31.7
-504.6
-848.8
1817
-2317.1
-2402

Mu (kNm)

17.5
17.5
34.6
116
191.6
207.3
106.5
6.5
-16.1
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Mu (kNm) vs. Nu (kN)
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This 1s the end
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